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Vstupte do světa InstalArt, projektu, který spojuje tradici s inovací a umožňuje mladým 

instalatérům prozkoumat své řemeslné dovednosti prostřednictvím kreativního uměleckého 

výrazu. Čtyři zkušení učni oboru instalatér zahajují inovativní workshop určený jejich mladším 

kolegům, kde se základy práce s měděnými a ocelovými trubkami spojují s uměleckým 

nadhledem. Odborným pedagogickým garantem projektu je Ing. Bohuslav Zavřel. 

Tento jedinečný projekt nabízí příležitost pro první ročník instalatérského výcviku zažít magii 

spojení praktických dovedností a tvůrčího myšlení. Za pomoci zkušených učňů se začínající 

instalatéři naučí základy manipulace s mědí a ocelí, avšak nikoli ve standardním kontextu. Práce 

na instalacích budou průnikem mezi technikou a uměním, kde výsledek není pouze funkční, ale 

i esteticky působivým uměleckým dílem. 

InstalArt není jen o přenosu dovedností; je to o inspiraci, sdílení kreativity a vytváření spojení 

mezi generacemi instalatérů. Připojte se k nám na tomto vzrušujícím workshopu, kde se tradiční 

řemeslo stává uměleckou výzvou a kde se nová generace instalatérů učí s láskou k mědi a železu 

vytvářet svá vlastní umělecká mistrovská díla. InstalArt - tam, kde se řemeslo setkává s tvůrčí 

vášní! 

Tato krátká anotace představuje projekt, který je v našich školních dílnách touto dobou v běhu, 

proto Vám na letošním ročníku StreTechu odprezentujeme jeho první část. Práci s mědí máme 

již hotovou, nyní se soustředíme na ocel. Výsledkem budou skulptury z Cu a Fe trubek a fitinek. 

Od projektu očekáváme kvalitativní změny u tvůrců projektu ve zlepšení technických 

dovedností, rozvoji kreativity a zvýšení motivace. Projekt realizujeme z důvodu zvýšení 

atraktivity oboru a podpory mládeže se speciálními vzdělávacími potřebami. Projekt bude 

zakončen v červnu vernisáží děl v městské knihovně v Benešově. 
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Obr. 1: skulptura z Cu 

 
Obr. 2: skulptura z Cu 
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Obr. 3: skulptura z Cu 

 

 
Obr. 4: lampička z Fe 

 


